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 بسمه تعالی

 معلم شهرک گلخانینام مدرسه :     نیمروزآموزش و پرورش شهرستان  اداره اقتصادنوبت اول  آزمون

           دهم  پایه :  نام و نام خانوادگی:

 علوم انسانی: رشته
  ژاله گیر بیر:د

    دقیقه 80مدت امتحان :   1402-1403: سال تحصیلی  06/10/1402  تاریخ امتحان : 

 بارم «  سوالات»   ردیف

1 
 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

 .د.نامیده میشو.................هزینه هایی که پرداخت شده است و شما نمیتوانید آن را برگردانید...الف( 

    .آمد ..........بدست خواهد....ا........ی..............زینه ها از درآمد......با کسر هب( 

 شود.فته میوعه تقاضا کنندگان و عرضه کنندگان هر چیزی در هر جایی.......................گبه مجمپ( 

 ناسند.در اقتصاد بنگاه همان چیزی است که مردم  آن را به عنوان ........................میش ت(

 .دو....گفته میش....فاده میشود..........به کالاها و خدماتی که همزمان توسط تعداد زیادی از افراد است ث(

 شما ح(وقتی شما مقدار مشخص و محدودی برای خرج کردن دارید در این حالت میگوییم

 .......................دارید.یک
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 و غلط بودن عبارت های زیر را مشخص کنید.صحیح  2

با  کن استکارآفرین باید توانایی مالی لازم را برای راه اندازی کسب و کارش داشته باشد اما مم (الف

 عدم موفقیت روبرو شود.

ر ده آن بخشی از مالکیت شرکت را در اختیاو نشان می دهد که دارن سند مالکیت است سهام یک ب(

 دارد و تنها در سود، شریک است.

 امروزه اغلب کسب و کارها در ایران به شکل تعاونی اند. پ(

ه کون آن ، بداین امکان وجود دارد که حداقل بیشتر از یک کالا تولید شودکارا باشد وقتی تولید نا ت(

 تولید کالاهای دیگر کاسته شود.

 در اقتصاد کشور دولت فقط وظیفه نظارتی دارد. ث(

 است.بر ارث  ، مالیاتبر دارایی مالیات هم ترین نوعم ح(

 دولت گاهی برای حمایت از صنایع داخلی تعرفه های گمرکی را کاهش می دهد. (ج

فاده ر استثکاست که یک کشور از منابع خود حدانده این نقاط زیر منحنی امکانات تولید نشان ده خ(

 .را نکرده است
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 صحیح را انتخاب کنید.پاسخ  3

 یباشد.مام ویژگی کارآفرینان مربوط به کد« کارایی مدیریت و هماهنگی میکنندمنابع را به شکل »(الف

 ازمان دهندهس-4ن                    یتیزب-3رانگیزه                  پ-2              نوآور -1

 یا بیشتر است که شریک نامیده میشود چه نام دارد.ب(کسب و کاری که متعلق به دو نفر 

 شخصی-4              شراکتی      -3                    تعاونی-2           شرکتی-1
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2 

 اولین و مهمترین هدف مالیات چیست؟پ(

 امین نظم و امنیتت-4فزایش درآمد دولت    ا-3امطلوب       کاهش رفتار ن-2رفاه       برقراری-1

حد و برزیل وا 60بگیرند ایران اگر دو کشور ایران و برزیل همه عوامل تولیدشان را برای تولید بکار (ت

 در این صورت ایران دارای کدام نوع مزیت اقتصادی است؟غذا تولید میکند.  واحد 40

 ولیدتمزیت -4زیت نسبی                 م-3وزیع                     مزیت ت-2    مزیت مطلق   -1

کیلو  و هر هزار تومان 10سیب کیلو  پول دارد و می خواهد میوه بخرد.قیمت هرتومان هزار 60فردی ث(

یب میتواند سکیلو پرتقال بخرد با توجه به قید بودجه چند کیلو  2هزار تومان میباشد.اگر او  15پرتقال 

 بخرد؟

 کیلو3 -4                      کیلو    8 -3     کیلو                         4 -2کیلو              5 -1

ان..............را پیمان تجارت آزاد مشهور به پیم 1992 .......در سالح(کشور های آمریکا ،کانادا،..........

 امضا کردند.

 پیمان گات _ رزیلب-2پیمان نفتا                                                  _ برزیل-1

 پیمان گات _کزیکم -4                                              پیمان نفتا _کزیکم-3

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 4

 ت؟مهمترین نوع شرکت چه نوعی اسالف( 

 یک از انواع مالیات قرار میگیرد؟کدام مالیات بر دخانیات زیر مجموعه ب(

 دو گروه از مهم ترین تصمیم گیرندگان و بازیگران در اقتصادرا نام ببرید؟پ( 

  دولت را بیان کنید؟دو وظیفه ت( 

 صرف میکنید چه نام دارد؟ پولی را شما برای تولیدث( 

      ا بنویسید؟ح(دو مورد از راه های کسب درآمد حرام ر

    
 
    

    3     

 را حل کنید:زیر مسائل 5

د و هر یک را دست لباس تولید کن 250کارگر میباشد ماهانه  3یدی که دارای تول بنگاه یک چنانچه -1

به  ادی راه اقتصلکرد سالانه این بنگاهزار تومان بفروشد ، با توجه به هزینه های زیر عم 150به قیمت 

 نمره(5/1)تومان محاسبه کنید.

 هزار تومان 500اجاره ماهیانه:میزان 

 میلیون ریال 2حقوق ماهیانه هر کارگر:میزان 

 بیمه سالیانه مجموع کارگران: یک ششم اجاره سالیانههزینه 
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 نمره(1 ) :طابق با نمودار زیر به سوالات خواسته شده پاسخ دهیدم -2

 نام نمودار مقابل چیست؟ الف(

   عدد تن ماهی تولید کنیم 400 اهیمانچه بخوب(چن 

     ؟لوبیا میتوانیم تولید کنیمچه تعداد کنسرو ر ثحداک  

 کنسرو لوبیامقدار 
 تن ماهی میتوانیم تولید کنیم؟ چنانچه تمام سرمایه صرف تولید تن ماهی بشود چه تعداد پ(

 غیر ممکن است؟« ح » ت( چرا دستیابی به نقطه 

 

  مره(ن 5/0)ه سوالات پاسخ دهید.جات جدول زیر ببا توجه به مندر -3
 (S)عرضه بستنیمقدار  (D)تقاضای بستنیمقدار  بستنیقیمت 

          0                  16               0   

       500                    14              2 

       1000                      11              5 

      1500                8              8 

      2000                      5             11 

     2500                    2                       14 

     3000                0            16 

 قیمت تعادلی کدام است؟الف(

   ب(مقدار تعادلی کدام است؟



 

 

4 

 رای پاسخ خود دلیل بیاورید؟؟ باز موارد زیر کار آفرینی  استکدام کنیدمشخص  6

 کار در مغازه ساندویچ فروشی شخصیالف(

 گاه خیاطیاه اندازی یک کاررب(
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 بازار های زیر را معرفی کنید.انواع  7

 رقابتی:

 انحصاری:

 

1 

 مورد( 4)کنند؟در اقتصاد دخالت می ها با چه اهدافیدولت  8
 

1 

 1 مورد( 4و منابع مالی دولت ها را نام ببرید؟) ابزارها  9

 کارآمد یک شرکت یا کشور چگونه اقتصادی است؟مثال بزنید.اقتصاد  10

 

1 

 غیر انتفاعی )خیریه( چگونه شرکت هایی هستند؟موسسات  11

 

1 

 20 «موفق و سرفراز باشید  »     
 

 


